Scientifique

Théorie et croyance

Hécatée de Milet:
-550/-480

-585:
La Terre est plate

335 avant Jésus Christ

Il suppose que la Terre est
sphérique car il apercoit la
forme arrondie de 'ombre de la
Terre sur la Lune lors des
éclipses de lune. Il suppose que
la Terre est au centre du
systeme solaire.

e ) laure,

Nicolas Copernic:
1473/1543

1511

par des calculs mathématiques,
il montre que la Terre ne peut
pas étre au centre du systeme.
Il démontre que si le soleil était
au centre, le mouvement des
autres planétes est logique par
rapport aux observations ; ce qui
n'était pas le cas avec le
systéeme d'Aristote.

Johannes Kepler:
1571/1630

1609

Prouve la théorie de Copernic et
que les trajectoires ne sont pas des
cercles mais des ellipses.
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